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DECLARAÇÃO




Para fins de prova junto à Fundação Banco do Brasil e na qualidade de seu representante legal, declaro que a  (nome da Entidade Proponente):

a) Dispõe de condições técnicas e operacionais para executar o objeto contratado, conforme definido no Edital de Seleção Pública da Fundação Banco do Brasil nº 2014/013 de 03.07.2014;
b) Não está em situação de mora ou de inadimplência junto a qualquer órgão ou entidade da administração pública federal direta ou indireta;
c) Não possui qualquer vínculo com Deputado (a) Federal e/ou Senador (a) diplomado (a) ou empossado (a), de modo que se possa identificar que a entidade é pessoa interposta do referido parlamentar, não se configurando as vedações previstas pela Constituição Federal, Art. 54, Incisos I e II; 
d) Não possui integrantes do Conselho Curador, da Diretoria Executiva, do Conselho Fiscal ou funcionário da Fundação como dirigente, responsável técnico ou procurador;
e) Não possui representantes do Conselho de Administração, Conselho Fiscal, Diretoria Executiva ou Conselho Diretor do Banco do Brasil como dirigente, responsável técnico ou procurador;
f) Não pratica ou aceita a exploração de trabalho escravo/degradante, a exploração sexual de menores ou a exploração de mão-de-obra infantil;





Local e Data




Assinatura do Representante Legal da Entidade Proponente
